



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

XXXVI сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 03 березня 2020 року

Про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 - 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року (зі змінами)

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації від 27.01.2020 року № 01-22/174 про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року (зі змінами), враховуючи висновки постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян, на підставі ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року (зі змінами) (далі – Програма), а саме:

1.1. у пункті 3, 4, 5 Паспорту Програми словосполучення «Сектор з питань надзвичайних ситуацій управління житлово – комунального господарства та будівництва Харківської районної державної адміністрації» замінити на словосполучення «Управління житлово – комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації».

1.2. у Розділі 7 «Координація та контроль за ходом виконання Програми» словосполучення «Сектор з питань надзвичайних ситуацій управління житлово – комунального господарства та будівництва Харківської районної державної адміністрації» замінити на словосполучення «Управління

житлово – комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації».

1.3. у Розділі «Завдання і заходи Програми» графа «Відповідальні за виконання заходів» пунктах 14, 21, 22, 23 словосполучення «Відділ економічного розвитку власності та споживчого ринку управління економіки», «Відділ містобудування та архітектури» замінити на словосполучення «Управління житлово – комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації».

1.4. у Розділі «Завдання і заходи Програми» графа «Відповідальні за виконання заходів» пункт 21 словосполучення «Центр надання адміністративних послуг» замінити на словосполучення «Сектор адміністраторів Харківської районної державної адміністрації».

1.5. у Розділі «Завдання і заходи Програми» графа «Відповідальні за виконання заходів» пункт 35 словосполучення «Відділ праці та соціального захисту населення» замінити на словосполучення «Управління соціального захисту населення Харківської районної державної адміністрації».

2. Доручити районній державній адміністрації передбачати кошти на фінансування визначених Програмою заходів, виходячи з реальних можливостей бюджету.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян (Фисун А. М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

